國立嘉義大學101學年度
應用經濟學系碩士班招生考試試題

科目：統計學
（所有計算結果，如果有小數點，請一律算至小數點第三位後四捨五入，最後結果以小數點兩位呈現）
1. Compute a one –way ANOVA on the following data.(20分)
	1
	 2

	27
	22

	31
	27

	31
	25

	29
	23

	30
	26

	27
	27

	28
	23


Determine the observed F value. Compare it to the critical table F value and decide whether to reject the null hypothesis. Perform a t test for independent measures on the data. Compare the t and F values.Are the results different？
Use α=0.05.
2.設陳先生同時丟一枚銅幣(X)、擲一骰子(Y)及抽一張撲克牌(Z)，正面錢幣可得16元，骰子每點可得6元，撲克牌則一點一元(J=11點，Q=12點，K=13點)，此三種實驗相互獨立，隨機變數X、Y、Z同為機率均等分配，試求：
(1)期望值E(X)，E(Y)及E(Z)。(10分)
(2)變異數V(X)，V(Y)及V(Z)。(10分)
(3)陳先生所得錢數為W，E(W)及V(W) 為多少？(10分)
3.下表為EXCEL迴歸估計結果, 請找出(1)-(6)? 
(每一小題5分，共計30分)

4.想對迴歸模型 
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做檢定。以下為部分迴歸估計結果，觀察值個數為20，顯著水準為5%。
模型 1: 
[image: image2.wmf]011223344
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， R2=0.8
模型 2: 
[image: image3.wmf]0112233
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， R2 =0.6
(1) 請檢定H0:
[image: image4.wmf]4
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?並說明檢定結果(10分)
(2) 請檢定H0:
[image: image5.wmf]1234
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? 並說明檢定結果(10分)
附表：F test table (α=0.05)
	N2\N1
	1
	2
	3
	4

	12
	4.75
	3.89
	3.49
	3.26

	13
	4.67
	3.81
	3.41
	3.18

	14
	4.6
	3.74
	3.34
	3.11

	15
	4.54
	3.68
	3.29
	3.06

	16
	4.49
	3.63
	3.24
	3.01

	17
	4.45
	3.59
	3.2
	2.96

	18
	4.41
	3.55
	3.16
	2.93

	19
	4.38
	3.52
	3.13
	2.90
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